



В Порецком районе директор дорожно-ремонтной организации подозревается в мошенничестве

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из дорожно-ремонтных организаций, расположенной в Порецком районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в мае 2014 года между Козловским сельским поселением Порецкого района и указанной организацией был заключен муниципальный контракт на выполнение ремонта автодороги в селе Ряпино в соответствии с техническим заданием, которое предусматривало стоимость этих работ в размере свыше 72 тысяч рублей. Летом 2014 года злоумышленник представил заказчику поддельные документы, введя его в заблуждение относительно того, что возглавляемое им предприятие выполнило весь объем работ, предусмотренный муниципальным контрактом, а их качество соответствуют предъявленным требованиям. На основании этих документов администрация поселения оплатила исполнителю всю сумму в соответствии с заключенным контрактом. В действительности же работы по ремонту этой дороги за счет ухудшения их качества и занижения объемов были выполнены на сумму менее 24 тысяч рублей, что подтверждено результатами судебной строительно-технической экспертизы. Таким образом, сельскому поселению был причинен ущерб на общую сумму более 49 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изъята необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается. В ходе следствия будут также приняты меры, предусмотренные уголовно-процессуальным законодательством, по установлению всех обстоятельств, способствовавших совершению преступления, их устранению, а также по возмещению причиненного ущерба.

Факт противоправных действий подозреваемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД России «Шумерлинский».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142708>